



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 192 (XXXV) — Nr. 216

PARTEA A III-A
PUBLICAȚII ȘI ANUNȚURI

Joi, 13 iunie 2024

RAPOARTE DE ACTIVITATE

Poliția Locală a Municipiului Miercurea-Ciuc, județul Harghita

RAPORT

asupra activității desfășurate în anul 2023

Poliția Locală a Municipiului Miercurea-Ciuc este înființată, organizată și funcționează în baza prevederilor Legii nr. 155 din 2010, ale H.G. nr. 1332/2010 privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a Poliției Locale și a Regulamentului de organizare și funcționare a Poliției Locale a Municipiului Miercurea-Ciuc, aprobat prin H.C.L. nr. 101/2019, cu modificările și completările ulterioare.

Poliția Locală a Mun. Miercurea-Ciuc este o instituție publică de interes local, cu personalitate juridică, în subordinea Consiliului Local al Mun. Miercurea-Ciuc, cu sediul în mun. Miercurea-Ciuc, Piața Cetății nr. 1, județul Harghita, și își desfășoară activitatea în folosul comunității locale, astfel completând activitatea instituțiilor centrale și locale, conform legislațiilor în vigoare.

Misiunea instituției și responsabilități

Poliția Locală s-a înființat în scopul exercitării atribuțiilor privind apărarea drepturilor și libertății fundamentale a persoanei, a proprietății private și publice, prevenirea și descoperirea infracțiunilor în următoarele domenii: ordinea și liniștea publică/circulația pe drumurile publice/disciplina în construcții și afișajul stradal/protecția mediului/activitate comercială/evidența persoanelor/alte domenii stabilite prin lege.

La început, polițiștii locali din cadrul Poliției Locale a Municipiului Miercurea-Ciuc își desfășoară activitățile în domeniul ordinii și liniștii publice, precum și în domeniul circulației pe drumurile publice. Activitatea unității constă în desfășurarea activităților în interesul comunității locale, exclusiv pe baza și în executarea legii, astfel completând activitatea autorităților naționale.

Ambele compartimente acționează și sunt pregătite să soluționeze problemele constatate, în limitele prevăzute de lege, totodată cooperează și participă la acțiuni comune cu unitățile/structurile naționale.

Obiective fundamentale

Asigurarea ordinii și siguranței publice, a vieții, a integrității corporale, patrimoniului public și privat, prin exercitarea unei activități care să contribuie la creșterea continuă a sentimentului de siguranță publică al cetățenilor și la creșterea încrederii populației în Poliția Locală a Municipiului Miercurea-Ciuc.

Obiective strategice

Creșterea gradului de siguranță publică pe raza de competență/Prevenirea, combaterea și menținerea infracționalității stradale la cote reduse/Creșterea gradului de încredere a populației în Poliția Locală a Mun. M-Ciuc/Îmbunătățirea siguranței rutiere și fluenței traficului, pe drumurile publice/Ridicarea nivelului de pregătire profesională a polițistului local, precum și a altor funcționari din cadrul Poliției Locale a Mun. M-Ciuc.

Nivelul de încadrare cu personal

Organigrama instituției, aprobată prin H.C.L. nr. 101/2019, cu modificările și completările ulterioare, prevede 34 de funcții, dintre care 31 de execuție și 3 de conducere. Situația încadrării cu personal la data de 31.12.2023 este următoarea:

- din 31 funcții de execuție, 9 funcții sunt ocupate, iar 22 funcții sunt vacante;

- din 3 funcții de conducere, 1 funcție este ocupat, iar 2 funcții sunt vacante.

Organigrama și statul de funcții al instituției se regăsesc pe site-ul www.miercureaciuc.ro/ro/politia-locala-miercurea-ciuc

În anul 2023 au fost organizate 3 concursuri de recrutare pentru o funcție publică de execuție de poliție locală, din care 1 persoană a fost numită în funcție publică de execuție la Compartimentul dispecerat. Pregătirea profesională a personalului în anul 2023: 2 persoane au participat la programul de formare inițială pentru polițiștii locali (cu durata de 3 luni)/1 persoană a participat la Programul de formare

specializată în domeniul achizițiilor publice - ANAP/2 persoane au absolvit cursul de instruire pe tema acordării asistenței medicale de urgență și prim ajutor calificat/7 persoane au participat la instruirea în domeniul prevenirii consumului de droguri destinate personalului din cadrul Poliției Locale Miercurea-Ciuc, organizat de către Centrul de Prevenire și Consiliere Antidrog HR/1 persoană a absolvit cursul „Inspector de securitate și sănătate în muncă” - Centrul de formare APSAP.

Pentru rezolvarea unor situații reclamate/sesizate de cetățeni sau constatate în urma patrulării zilnice (patrulă cu auto + patrulă pedestră), poliția locală a colaborat și cu alte instituții publice, cu direcții și servicii din cadrul Primăriei Miercurea-Ciuc.

Pe parcursul anului 2023, la nivelul Compartimentului ordine și liniște publică au fost întocmite **97 procese-verbale** de sancționare contravențională. Valoarea totală a sancțiunilor a fost de **65.700 lei**.

Principalele fapte sancționate: consumul băuturilor alcoolice pe domeniul public, abandonarea deșeurilor pe

domeniul public, tulburarea liniștii locuitorilor, efectuarea nevoilor fiziologice (săvârșirea în public de fapte, acte sau gesturi obscene), lăsarea în libertate ori fără supraveghere a animalelor care pot prezenta pericol pentru persoane, comercializare fără autorizație, ocuparea domeniului public fără acordul primăriei, apelarea la mila publicului etc.

Pe parcursul anului 2023, la nivelul Compartimentului circulație au fost întocmite **555** de procese-verbale de sancționare contravențională. Valoarea totală a sancțiunilor a fost de **91.750 lei**.

Principalele fapte sancționate: oprirea/staționarea neregulamentară (O.U.G. nr. 195/2002R), parcare fără drept într-un loc desemnat pentru persoane cu dizabilități (Legea nr. 448/2006R), parcare pe spațiu verde, acces fără autorizație în zona pietonală (H.C.L. nr. 302/2021) etc.

Totodată, au fost comunicate 28 procese-verbale contraveniențelor aflați pe raza municipiului, primite de la alte poliții locale din țară.

(396.720)